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Osszesen
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Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6.
Elérheté | 14 pont

5 pont 6 pont 6 pont 8 pont 7 pont

Elért

1. feladat 14 pont

Melyik az az 5000-nél kisebb szam,
amelynek szdmjegeinek 0sszege 9. A
tizesek valodi értéke 70, A szazasok és az
ezresek helyén ugyanaz az alaki értékii
szamjegy all. Az egyesek helyén a
legkisebb alaki értékii paros szam all.
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Egy moziban 9 sor szék van. Minden

sorban 15 szék van. Melyik jeloli, hogy
hany szék van 6sszesen?
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Hany olyan haromjegyti szam van,
amelyhez hozzaadva a husszorosat négy
jegyl szamot kapunk?
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Egy sitirara utazo csoportban 16 gyerek

volt. A felnétt férfi kisérok szama kétszer
annyi, mint a gyerekeké. A noké pedig 9-
cel kevesebb, mint a férfiaké. .... utaztak.
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Gondoltam egy szdmra, hozzéadtam 13-at,
majd az dsszeget szoroztam 9-cel, ezutan
kivontam 54-et igy 171-et kaptam. Melyik
szamra gondoltam?
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630 és 270 6sszegének a 10-Szerese
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1 2 X
A helyes atvaltast a .... beti jeloli.
A: 50 cm =50 mm
9 | B: 9m 145 cm = 1045 cm A B ¢
C: 300 cm =30 m.
Alex nagymamaja két év mulva hetven
10. | éves lesz, tehat ...... évvel ezelott 18 20 22
tinnepelte az 6tvenedik sziiletésnapjat.
15cm 42cm
11. || | iid | | | 171 cm 156 129
A minta teles hossza
Anna szétvagta a 6 cm éli kockat 2 cm €l
12. kiskockakra. Igy ..... kis kockaja lett. 36 27 9
Szabd bacsi 8 polcot akar a garazsaba . . 99
s , hosszabb 10 | kisebb 99 | deciméternél
13. | felszerelni. Minden polc 124 cm hosszu. o o I
A 8 darab polc egyiitt méternél. | deciméternél 2 cm-re
T hosszabb
Karcsi harom korong egyik oldalaraa 7, a
masikra a 9 szamot irta. Feldobta a harom
+1 quong?t f’:s t')"ss%e"adta a hdrom szadmot. 3 4 27
Hény kiilonb6z6 6sszeget kaphatott?
Megoldas:
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 9 10. | 11. | 12. | 13. | +1
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2. feladat 5 pont
Keresd meg a hianyzo6 szamjegyeket!
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3. feladat 6 pont

Harom kiilonb6z6é szam 6sszege 200. A legnagyobb és a legkisebb szam kiilonbsége 150.
Mennyi lehet a kozépsé szam legkisebb értéke?

4. feladat 6 pont
Kevinnek kétszer annyi 6tdse van, mint az 6ccsének. Kettdjiiknek 6sszesen annyival tobb az
Otosiik 40-nél, mint amennyivel Kevin 6toseinek szama kevesebb a 40-nél. Hany 6tosiik van
kiilon-kiilon?
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5. feladat
A cédulak néhany zsinor hosszat mutatjak.

8 pont

500 m 50dm 5mb5cm 5dm 50 cm

550 cm

a) Vannak-e egyenld hossza zsindrok?

b) Valaszd ki a legrévidebbet!

¢) Melyik zsinor fél kilométer hossza?

d) Melyik két zsinor kozott van fél deciméter kiillonbség?

6. feladat

7 pont

Berajzoltuk egy négyzet két atlojat és a két-két szemkozti oldal felezépontjat sszekotd két

szakaszt. Osszesen hany haromszog lathatd az abran?




